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2. ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЙ 

Таблица 1 

№ 

п/п 

Наименование 

организации 
Должность Ф.И.О. Дата Подпись 

1.      

2.      

3.      

4.      

5.      

6.      

7.      

8.      

9.      

10.      

11.      

12.      

13.      

14.      

15.      

16.      

17.      

18.      

19.      
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3. ЛИСТ ОЗНАКОМЛЕНИЯ 

Таблица 2 

№ 

п/п 

Наименование 

организации 
Должность Ф.И.О. Дата Подпись 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

11.     

12.     

13.     

14.     

15.     

16.     

17.     

18.     

19.     

20.     

21.     

22.     

23.     

* На данном листе весь персонал, занятый на работах на данном объекте, расписывается, 

подтверждая свое ознакомление с настоящим документом 
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4. ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

4.1 ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ 

Технологическая карта предназначается для использования при производстве таких 

работ, как ---⁠ на объекте: «---⁠» по адресу: ---⁠. 

Технологическая карта предназначается для производителей работ, мастеров и 

бригадиров, а также работников технического надзора заказчика и инженерно-технических 

работников строительных организаций, связанных с производством и контролем качества 

работ. Приведены указания по охране труда, контролю качества. Приведена потребность в 

инструментах, механизмах и оборудовании. Установлены решения, способствующие 

ускорению производства работ, снижению ее себестоимости, оптимизации трудозатрат. 

 

Технологическая карта содержит рекомендации по организации и технологии 

выполнения следующих видов работ: 

• Отделочные работы 

• Покраска потолка краской на водной основе 

 

Технологическая карта применима при выполнении комплекса работ на окраску 

потолков красками. В настоящей ТК описывается технология окрашивания потолков. 

 

4.2 ОБЩИИЕ УКАЗАНИЯ 

Технологическая карта разрабатывается в соответствии со следующими документами: 

− Рабочая документация: 

− ---; 

 

ТК соответствует требованиям законодательства Российской Федерации, требованиям 

документации, указанной в разделе 4.3.1 Технологической карты, а также требованиям 

следующих нормативных документов: 

− СП 48.13330.2019 «Организация строительства»; 

− МДС 12-29.2006 «Методические рекомендации по разработке и оформлению 

технологической карты»;  

− СП 12-136-2002 «Решения по охране труда и промышленной безопасности в 

проектах; организации строительства и проектах производства работ».  
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4.3 ОРГАНИЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ 

 

4.3.1 НОРМАТИВНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ 

СП 71.13330 «Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция 

СНиП 3.04.01-87»; 

ГОСТ 33290 «Материалы лакокрасочные, применяемые в строительстве. Общие 

технические условия». 

 

4.3.2 ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТ 

Подготовительные работы 

 

До начала работ по окраске потолка должны быть выполнены следующие 

подготовительные работы: 

- закончены общестроительные и монтажные работы; 

- утеплены помещения и обеспечена в них температура не ниже +10 °С и влажность 

воздуха не более 60 %; 

- закончены штукатурные и шпатлевочные работы; 

- подготовлены и установлены в зоне работы бригады инвентарь, приспособления и 

средства для безопасного производства работ; 

- получены и завезены все необходимые материалы для ведения работ. 

 

Основные работы 

 

Технологический процесс 

 

№ процесса Описание процесса 

1 Подготовка поверхности 

2 Нанесение краски 

3 Флейцевание (при необходимости) 

4 Торцевание (при необходимости) 

 

Подготовка поверхности 

 

Перед началом производства малярных работ необходимо обеспечить защиту 

поверхности (вплоть до высыхания состава) от действия прямых солнечных лучей. 

Огрунтовку поверхности проводят перед окраской поверхности малярным составом. 

Огрунтованная поверхность должна быть прочной, однородной, без признаков пыления и 

осыпания. Нанесение малярного слоя проводят после высыхания грунтовочного состава. 

 

Нанесение краски 

 

Малярные составы наносят сплошным слоем с соблюдением рекомендаций 

производителя. Нанесение следующего слоя проводят после высыхания предыдущего. 

Сначала краску наносят по периметру потолка, а затем наносят на остальную 

поверхность. Работу необходимо производить в защитных очках и кепке, защищающей голову 

от капель. 
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Флейцевание (при необходимости) 

 

Флейцевание выполняют концом сухой кисти без нажима на флейц взаимообратными 

движениями флейца до полного удаления с поверхности следов кисти и затеков. Флейцевание 

красочного состава следует проводить по свеженанесенному составу. Не допускается 

использовать для флейцевания мокрый инструмент. 

 

 
 

Схема флейцевания поверхности 

 

Торцевание (при необходимости) 

 

Торцевание выполняют сухой щеткой-торцовкой, нанося легкие удары по 

свежеокрашенной поверхности. Торцевание красочного состава следует проводить по 

свеженанесенному составу. 

 

 
 

Схема торцевания поверхности 

 

Заключительные работы 

 

По завершении отделочных работ очистить помещение от строительного мусора, грязи 

и пыли. Также очистить технологическое оборудование, оснастку и инструменты и сдать в 

отведенное место для хранения или ответственному лицу. При необходимости снять 

сигнальное ограждение и предупредительные знаки с места проведения работ. 

 

4.3.3 ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ 

Входной контроль качества 

 

Входной контроль применяемых строительных материалов, изделий, конструкций, 

полуфабрикатов и оборудования выполняется в необходимом объеме согласно утвержденной 
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проектной документации, документам по стандартизации, положениям договора с 

застройщиком (техническим заказчиком), включая ведение журнала входного контроля и иной 

исполнительной документации по результатам входного контроля (в соответствии с ГОСТ 

24297 и иными документами по стандартизации). 

При входном контроле проверяют соответствие качества поступающих изделий и 

комплектующих требованиям ГОСТов и ТУ. Проверяют соответствие изделий проекту, их 

внешний вид, наличие дефектов. 

 

Операционный контроль качества 

 

Состав операций и средства контроля работ при окрашивании потолков: 

 

Этапы работ Контролируемые операции 
Контроль (метод, 

объем) 
Документация 

Подготовительные работы 

Проверить: 

Акт приемки ранее 

выполненных работ, 

паспорт, общий 

журнал работ 

- наличие паспорта 

(сертификата) на окрасочные 

составы и шпатлевки; 
Визуальный 

- акты приемки ранее 

выполненных работ; 
То же 

- влажность поверхности и 

выполнение просушки 

влажных мест; 

Визуальный, 

измерительный 

- температуру в помещении (в 

зимнее время); 
То же 

- качество обработки мест 

примыканий и сопряжений; 
Визуальный 

- качество окрашиваемой 

поверхности. 
Визуальный, 

измерительный 

Малярные работы 

Контролировать: 

Общий журнал работ 

- соблюдение технологических 

режимов и последовательности 

нанесения слоев красок; 
Визуальный 

- однотонность фактуры; То же 

- ровность филенок, линий 

закраски в сопряжениях 

поверхности, окрашиваемых в 

разные цвета. 

То же 

Приемка выполненных работ Проверить: Акт приемки 
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- качество окрашенных 

поверхностей, в т.ч. отсутствие 

полос, пятен, потеков, морщин, 

просвечивание нижележащих 

слоев краски; 

Визуальный 

выполненных работ 

- ровность филенок и линий 

закраски в сопряжениях 

поверхности, окрашиваемых в 

разные цвета. 

То же 

Операционный контроль осуществляют: мастер (прораб), лаборант (инженер) - в процессе работ. 

Приемочный контроль осуществляют: работники службы качества, мастер (прораб), представители технадзора 

заказчика. 

 

Требования к качеству при окраске потолков: 

 

Параметр Предельные отклонения 
Контроль (метод, объем, вид 

регистрации) 

1. Отличия по цвету 
В пределах одного тона по каталогу 

(палитре) производителя 
Визуальный 

2. Полосы, пятна, подтеки, брызги 

Не допускаются для жилых и 

общественных помещений. Должны 

быть незаметны при сплошном 

визуальном осмотре с расстояния 2 м 

от поверхности для подсобных и 

технических помещений 

То же 

3. Меление поверхности Не допускается То же 

4. Исправления, выделяющиеся на 

общем фоне 

Не допускаются для жилых и 

общественных помещений. Должны 

быть незаметны при сплошном 

визуальном осмотре с расстояния 2 м 

от поверхности для подсобных и 

технических помещений 

То же 

 

В местах сопряжений поверхностей, окрашенных в различные цвета, искривления 

линии окраски не допускаются (за исключением подсобных и технических помещений, если 

иное не указано в проектной документации). 

В случае необходимости допускается частичное удаление краски до основания для 

выявления качества выполненных работ. Такая проверка должна выполняться в местах, где 

последующее исправление покрытий не нарушит их однородности. 

 

Приемочный контроль 

 

При приемочном контроле надлежит проверять качество работ выборочно по 

усмотрению Заказчика с целью проверки эффективности ранее проведенного операционного 

контроля и соответствия выполненных работ проектной и нормативной документации с 

составлением актов освидетельствования скрытых работ. Этот вид контроля может быть 

проведен на любой стадии работ. 
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4.3.4 ПОТРЕБНОСТЬ В МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РЕСУРСАХ 

Технологическая оснастка, инструмент, инвентарь и приспособления (рекомендуемые) 

 

Наименование 

технологического процесса 

и его операций 

Наименование технологической оснастки, 

инструмента, инвентаря и приспособлений, 

тип, марка 

Основная техническая 

характеристика, 

параметр 

Кол-во на 

звено 

(бригаду) 

Окраска поверхностей Ванночка с сеткой   

То же Шнур разметочный   

То же Кисть-ручник   

То же Кисть филенчатая   

То же Ведро   

Средства индивидуальной 

защиты 
Очки защитные ЗП2-84 ГОСТ 12.4.253  

То же Каска строительная ГОСТ 12.4.087  

То же Перчатки резиновые ГОСТ 20010  

То же Защитная обувь с жестким подноском 
ГОСТ Р EH ИСО 

20345  

Средства коллективной 

защиты 
Знаки безопасности ГОСТ 12.4.026  

То же Сигнальная лента ГОСТ 12.4.026  

 

4.3.5 ОХРАНА ТРУДА 

Указания по обеспечению охраны труда при выполнении окрасочных работ 

 

Производство окрасочных работ выполнять в соответствии с требованиями правил по 

охране труда при выполнении окрасочных работ №849н от 02.12.2020г. 

К работам с повышенной опасностью, выполняемым с оформлением наряда-допуска, 

относятся: 

- окрасочные работы крупногабаритных изделий вне окрасочных камер; 

- окрасочные работы на высоте, выполняемые на рабочих местах с территориально 

меняющимися рабочими зонами; 

- окрасочные работы крыш зданий при отсутствии ограждений по их периметру; 

- окрасочные работы, выполняемые в замкнутых объемах, в ограниченных 

пространствах; 

- окрасочные работы грузоподъемных кранов; 

- работы по очистке емкостей для ЛКМ, растворителей и разбавителей при 

необходимости нахождения работников внутри емкостей; 

- окрасочные работы в местах, опасных в отношении загазованности, взрывоопасности 

и поражения электрическим током. 

Перечень работ, выполняемых по нарядам-допускам, утверждается работодателем и 

может быть им дополнен, исходя из специфики своей деятельности. 

В помещениях и на площадках для работы с ЛКМ, в местах хранения опасных и (или) 

вредных веществ должны быть вывешены знаки безопасности с поясняющими надписями. 
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Размещение технологического оборудования должно обеспечивать безопасность 

производственных процессов при его эксплуатации, техническом обслуживании и ремонте. 

В местах применения окрасочных составов, образующих взрывоопасные пары, 

электропроводка и электрооборудование должны быть обесточены или выполнены во 

взрывобезопасном исполнении, работа с использованием огня в этих помещениях не 

допускается. 

При подготовке поверхностей под окраску необходимо соблюдать следующие 

требования: 

- работать только исправным ручным или механизированным инструментом; 

- удаление разогретой или растворенной химическим способом старой окрасочной 

пленки производить шпателем (скребком) с длинной рукояткой; 

- при очистке поверхностей от ржавчины, окалины, старой краски, при шлифовке 

очищаемой поверхности пользоваться средствами индивидуальной защиты рук, органов 

зрения и дыхания; 

- производить выжигание старой масляной краски паяльными лампами внутри 

помещения при непрерывном сквозном проветривании (вентилировании) или на открытом 

воздухе. 

Мойку и обезжиривание деталей и изделий перед окраской следует производить 

негорючими составами: щелочными растворами, кислотными составами, органо-щелочными 

эмульсиями, синтетическими моющими средствами, органическими трудногорючими и 

негорючими растворителями. 

Запрещается применять бензол, пиробензол для обезжиривания деталей и изделий, а 

также в качестве растворителей и разбавителей для лакокрасочных материалов. 

Перемешивание, разбавление и розлив лакокрасочных материалов в мелкую тару 

необходимо производить в местах, оборудованных местной (локальной) вытяжной 

вентиляцией, на поддонах с бортами высотой не менее 50 мм, изготовленных из 

неискрообразующего материала. 

При перемешивании, разбавлении или переливании лакокрасочных материалов и 

растворителей необходимо использовать средства индивидуальной защиты глаз и органов 

дыхания. 

Для предохранения кожи рук от воздействия лакокрасочных материалов в зависимости 

от их состава следует пользоваться дерматологическими средствами индивидуальной защиты 

гидрофильного, гидрофобного или универсального действия. Применение указанных средств 

осуществляется путем их нанесения на открытые участки кожи рук до начала работы. 

При выполнении работ по приготовлению и нанесению окрасочных составов следует 

соблюдать требования безопасности, содержащиеся в инструкциях их изготовителей. 

Не допускается применять растворители на основе бензола, хлорированных 

углеводородов, метанола. 

При выполнении окрасочных работ с применением окрасочных пневматических 

агрегатов необходимо: 

- до начала работы осуществлять проверку исправности оборудования, защитного 

заземления, сигнализации; 

- в процессе выполнения работ не допускать перегибания шлангов и их прикосновения 

к подвижным стальным канатам; 

- отключать подачу воздуха и перекрывать воздушный вентиль при перерыве в работе 

или обнаружении неисправностей механизма агрегата. 

Отогревать замерзшие шланги следует в теплом помещении. Не допускается отогревать 

шланги открытым огнем или паром. 

Тару с пожаро-взрывоопасными материалами (лаками, нитрокрасками и другими) во 

время перерывов в работе следует закрывать пробками или крышками и открывать 

инструментом, не вызывающим искрообразования. 
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Указания по обеспечению охраны труда при работе с ручным инструментом и 

приспособлениями 

 

Производство работ с ручным инструментом и приспособлениями выполнять в 

соответствии с требованиями правил по охране труда при работе с инструментом и 

приспособлениями N 835н от 27.11.2020г. 

Ежедневно до начала работ, в ходе выполнения и после выполнения работ работник 

должен осматривать ручной инструмент и приспособления и в случае обнаружения 

неисправности немедленно извещать своего непосредственного руководителя. 

Во время работы работник должен следить за отсутствием: 

- сколов, выбоин, трещин и заусенцев на бойках молотков и кувалд; 

- трещин на рукоятках напильников, отверток, пил, стамесок, молотков и кувалд; 

- трещин, заусенцев, наклепа и сколов на ручном инструменте ударного действия, 

предназначенном для клепки, вырубки пазов, пробивки отверстий в металле, бетоне, дереве; 

- вмятин, зазубрин, заусенцев и окалины на поверхности металлических ручек клещей; 

- сколов на рабочих поверхностях и заусенцев на рукоятках гаечных ключей; 

- забоин и заусенцев на рукоятке и накладных планках тисков; 

- искривления отверток, выколоток, зубил, губок гаечных ключей; 

- забоин, вмятин, трещин и заусенцев на рабочих и крепежных поверхностях сменных 

головок и бит. 

При работе клиньями или зубилами с помощью кувалд должны применяться 

клинодержатели с рукояткой длиной не менее 0,7 м. 

При использовании гаечных ключей запрещается: 

- применение подкладок при зазоре между плоскостями губок гаечных ключей и 

головками болтов или гаек; 

- пользование дополнительными рычагами для увеличения усилия затяжки. 

В необходимых случаях должны применяться гаечные ключи с удлиненными ручками. 

Работать с ручным инструментом и приспособлениями ударного действия необходимо 

в средствах индивидуальной защиты глаз (очков защитных) и средствах индивидуальной 

защиты рук работающего от механических воздействий. Необходимость использования при 

работе с ручным инструментом и приспособлениями ударного действия средств 

индивидуальной защиты лица (щитки защитные лицевые) устанавливается работодателем в 

рамках проведенных процедур системы управления охраны труда. 

Инструмент и приспособления на рабочем месте должны располагаться таким образом, 

чтобы исключалась возможность их скатывания и падения. 

Размещать инструмент и приспособления на перилах ограждений, неогражденных 

краях площадок лесов и подмостей, иных площадок, на которых выполняются работы на 

высоте, а также открытых люков, колодцев запрещается. 

При транспортировке инструмента и приспособлений их травмоопасные (острые, 

режущие) части и детали должны изолироваться в целях обеспечения безопасности 

работников. 

 

Указания по обеспечению охраны труда при работе с электрифицированным 

инструментом и приспособлениями 

 

Производство работ электрифицированным инструментом и приспособлениями 

выполнять в соответствии с требованиями правил по охране труда при работе с инструментом 

и приспособлениями N 835н от 27.11.2020г. 
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Перед выдачей работнику электрифицированного инструмента (далее - 

электроинструмент) работник, назначенный работодателем ответственным за содержание 

электроинструмента в исправном состоянии, должен проверять: 

- комплектность, исправность, в том числе кабеля, защитных кожухов (при наличии) 

штепсельной вилки и выключателя, надежность крепления деталей электроинструмента; 

- исправность цепи заземления электроинструмента и отсутствие замыкания обмоток на 

корпус; 

- работу электроинструмента на холостом ходу. 

Неисправный или с просроченной датой периодической проверки электроинструмент 

выдавать для работы запрещается. 

Перед началом работы с электроинструментом проверяются: 

- класс электроинструмента, возможность его применения с точки зрения безопасности 

в соответствии с местом и характером работы; 

- соответствие напряжения и частоты тока в электрической сети напряжению и частоте 

тока электродвигателя электроинструмента; 

- работоспособность устройства защитного отключения (в зависимости от условий 

работы); 

- надежность крепления съемного инструмента. 

Подключение (отсоединение) вспомогательного оборудования (трансформаторов, 

преобразователей частоты, устройств защитного отключения) к сети, его проверка, а также 

устранение неисправностей выполняются электротехническим персоналом. 

Установка рабочей части электроинструмента в патрон и извлечение ее из патрона, а 

также регулировка электроинструмента должны выполняться после отключения 

электроинструмента от сети и полной его остановки. 

При работе с электроинструментом запрещается: 

- подключать электроинструмент напряжением до 50 В к электрической сети общего 

пользования через автотрансформатор, резистор или потенциометр; 

- вносить внутрь емкостей (барабаны и топки котлов, баки трансформаторов, 

конденсаторы турбин) трансформатор или преобразователь частоты, к которому присоединен 

электроинструмент. При работах в подземных сооружениях, а также при земляных работах 

трансформатор должен находиться вне этих сооружений; 

- натягивать кабель электроинструмента, ставить на него груз, допускать пересечение 

его с тросами, кабелями электросварки и рукавами газосварки; 

- работать с электроинструментом со случайных подставок (подоконники, ящики, 

стулья), на приставных лестницах; 

- удалять стружку или опилки руками (стружку или опилки следует удалять после 

полной остановки электроинструмента специальными крючками или щетками); 

- обрабатывать электроинструментом обледеневшие и мокрые детали; 

- оставлять без надзора электроинструмент, присоединенный к сети, а также передавать 

его лицам, не имеющим права с ним работать; 

- самостоятельно разбирать и ремонтировать (устранять неисправности) 

электроинструмент, кабель и штепсельные соединения работникам, не имеющим 

соответствующей квалификации. 

При работе с электродрелью предметы, подлежащие сверлению, должны закрепляться. 

Запрещается: 

- касаться руками вращающегося рабочего органа электродрели; 

- применять рычаг для нажима на работающую электродрель. 

Шлифовальные машины, пилы и рубанки должны иметь защитное ограждение рабочей 

части. 

Работать с электроинструментом, не защищенным от воздействия капель и брызг и не 

имеющим отличительных знаков (капля или две капли в треугольнике), в условиях 
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воздействия капель и брызг, а также на открытых площадках во время снегопада или дождя 

запрещается. 

Работать с таким электроинструментом вне помещений разрешается только в сухую 

погоду, а при дожде или снегопаде - под навесом на сухой земле или настиле. 

При внезапной остановке электроинструмента, при переносе электроинструмента с 

одного рабочего места на другое, а также при перерыве работы с электроинструментом и по ее 

окончании электроинструмент должен быть отсоединен от электрической сети штепсельной 

вилкой. 

Электроинструмент и приспособления (в том числе вспомогательное оборудование: 

трансформаторы, преобразователи частоты, защитно-отключающие устройства, кабели-

удлинители) не реже одного раза в 6 месяцев должны подвергаться периодической проверке 

работником, имеющим группу по электробезопасности не нижеIII, назначенным 

работодателем ответственным за содержание в исправном состоянии электроинструмента и 

приспособлений. 

Результаты проверки электроинструмента заносятся в журнал. 

На корпусах электроинструмента, понижающих и разделительных трансформаторов, 

преобразователей частоты должны указываться инвентарные номера и дата следующих 

испытаний. 

Запрещается работать с электроинструментом, у которого истек срок очередного 

испытания, технического обслуживания или при возникновении хотя бы одной из следующих 

неисправностей: 

- повреждение штепсельного соединения, кабеля или его защитной трубки; 

- повреждение крышки щеткодержателя; 

- искрение щеток на коллекторе, сопровождающееся появлением кругового огня на его 

поверхности; 

- вытекание смазки из редуктора или вентиляционных каналов; 

- появление дыма или запаха, характерного для горящей изоляции; 

- появление повышенного шума, стука, вибрации; 

- поломка или появление трещин в корпусной детали, рукоятке, защитном ограждении; 

- повреждение рабочей части электроинструмента; 

- исчезновение электрической связи между металлическими частями корпуса и 

нулевым зажимным штырем питательной вилки; 

- неисправность пускового устройства. 

Если во время работы обнаружится неисправность электроинструмента или 

работающий с ним почувствует действие электрического тока, перегрев частей и деталей 

электроинструмента или запах тлеющей изоляции электропроводки, работа должна быть 

немедленно прекращена, а электроинструмент должен быть сдан для проверки и ремонта. 

Хранить электроинструмент следует в сухом помещении, оборудованном 

специальными стеллажами, полками и ящиками, обеспечивающими сохранность 

электроинструмента с учетом требований к условиям хранения электроинструмента, 

указанным в технической документации организации-изготовителя. 

Запрещается складировать электроинструмент без упаковки в два ряда и более. 

При транспортировании электроинструмента должны приниматься меры 

предосторожности, исключающие его повреждение. При этом необходимо руководствоваться 

требованиями технической документации организации-изготовителя. 

 

4.3.6 ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

Калькуляция затрат труда и машинного времени 
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ФЕР/ ГЭСН 

Наименование 

технологического 

процесса и его 

операций 

Ед. 

изм. 
Объем 

работ 

Норма 

времени 

рабочих, 

чел.-ч 

Норма 

времени 

машин, 

маш.-ч 

Затраты 

труда 

рабочих, 

чел.-ч 

Затраты 

времени 

машин, 

маш.-ч 

15-04-007-02 

Окраска водно-

дисперсионными 

акриловыми 

составами 

улучшенная: по 

штукатурке потолков 

100 м
2 1 63 0,18 63 0,18 

15-04-007-04 

Окраска водно-

дисперсионными 

акриловыми 

составами 

улучшенная: по 

сборным 

конструкциям 

потолков, 

подготовленным под 

окраску 

100 м
2 1 39,98 0,11 39,98 0,11 

15-04-007-06 

Окраска водно-

дисперсионными 

акриловыми 

составами 

высококачественная: 

по штукатурке 

потолков 

100 м
2 1 63,02 0,25 63,02 0,25 

15-04-007-08 

Окраска водно-

дисперсионными 

акриловыми 

составами 

высококачественная: 

по сборным 

конструкциям 

потолков, 

подготовленным под 

окраску 

100 м
2 1 62,99 0,16 63,99 0,16 

Значения затрат труда рабочих (чел.-ч) и затрат времени машин (маш.-ч) в таблице 

рассчитаны на объем работ 100 м2. 

 

 

 


